
実施期間 令和5年1月23日 ～ 令和5年1月30日
回答数 577 人

※単位は全て、円グラフは人（割合）、棒グラフは人

第10回eモニターアンケート
「プレミアム商品券について」
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問１:令和４年度の安城プレミアム商品券を購入しましたか。

購入した（→問２へ）

購入しなかった（→問６へ）
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問2:安城プレミアム商品券を合計何セット購入しましたか。

１セット

２セット

３セット

４セット

５セット以上



【その他の意見】
トイレのリフォームが出来た
購入しなかった
外食が増えた
まとめ買いになってしまった
中学入学に必要な物を購入
あまり行かない店(価格が高いから)で食事をした
ほしかったが我慢していたものを購入した
ガソリン購入して旅行できた
回数が増えた
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問３：安城プレミアム商品券の発行において最も効果がある

と思うことを選んでください。

市内の事業者支援

地域経済の活性化

消費喚起・景気の底上げ

市民の生活支援

効果はないと思う
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商店街での買い物の機会が増えた

これまで知らなかった店を知るきっかけになった

普段より高価格の買い物や飲食をした

普段なら購入しないものを購入した

生活に余裕が生まれた

その他

特に変化はない

問４：安城プレミアム商品券の発行により、あなたの生活や行動に

どんな変化がありましたか。（複数回答）



やや不満（理由）
千円単位が不便だった
赤と青が分かれていて使いにくいです。
そこまで得感がない
1000円券しかないため、使い勝手が悪い。５００円券も欲しい
地域店が少ない

加盟店どこでも使用できる券に統一してほしいです。
もっとプレミアム感を出してほしい
店が限られ、使いづらかった
商店で買物をしないので、商店券がセットだと困る
商品券を購入する手間がある

不満（理由）
大型店の割合が少ない
地域券で使用できるスーパーが少ない
もう少し買いたかったし、地元券の使い道に困ったからセットにしてほしくない

規模の小さいお店では1000円券が使えないので、敬遠してしまう。500円券の方が良いと思
う。
知り合いの自治体は、1万円につき3000円プラスの商品券を発行しています。もっとプレミアム
感があればなお良い
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問５：安城プレミアム商品券発行事業の満足度をお答えください。

非常に満足

満足

やや満足

やや不満（理由

不満（理由



【その他の意見】

前回は30%のプレミアムが付いていた
家族が購入したから
手続きが面倒だった
申込忘れ
当選したが、購入期間を逃してしまった。
商店街に行かないので
使用期限より前に引っ越しの可能性があったため

利用したい店舗（量販店でも使える券）と普段行かない店舗（個人商店用の券）がセットだった
ので、購入を検討するも、結果的に購入には至らなかった。
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問６:購入申込をしなかった理由を教えてください。

購入したいと思わなかった・購入する必要

を感じなかった

利用したい店舗がなかった

販売していることを知らなかった

金銭的な余裕がなかった

もっぱらキャッシュレス決済のため紙の商

品券に抵抗があった

特になし

安城市在住ではないため購入できなかっ

た

その他（ ）



【その他の意見】
店舗の電子マネー
iD払い
株主優待券
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73

73

12

4

現金（→問９へ）

クレジットカード（→問９へ）

コード決済（例：ＰａｙＰａｙ、ｄ払い、ａｕＰＡＹなど）（→問８へ）

交通系以外のカード型電子マネー（例：ｎａｎａｃｏ、ｗａｏｎなど）（→

問９へ）

交通系以外のカード型電子マネー（例：ｎａｎａｃｏ、ｗａｏｎなど）（→

問９へ）

デビットカード（→問９へ）

その他（ ）

問7:日用品の買い物や外食代の支払いで、利用する機会の多い支払

い方法を３つまで選んでください
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問8:コード決済で最もよく利用するものを１つ選んでください。

ＰａｙＰａｙ

ｄ払い

ａｕＰＡＹ

楽天ペイ

ＬＩＮＥＰａｙ

メルペイ

ＦａｍｉＰａｙ

ゆうちょＰａｙ

その他



220

108

104

86

48

11

普段からコード決済を利用しており、上限額まで還元を

受けられるよう、いつも以上にコード決済による買い物・

外食をしたい

普段からコード決済を利用しているが、キャンペーンに

より買い物や外食が増えるということはないと思う

普段コード決済を利用していないが、キャンペーンを機

にコード決済を使って買い物・外食をしたい

普段コード決済を利用しておらず、キャンペーンが行わ

れてもコード決済は利用しない

わからない

その他

問9：安城市がコード決済のポイント還元事業（※）を行った場合、該当するも

のを下記から１つ選んでください。



問１０　本アンケートでお聞きした内容について、さらにご意見がありましたらご記入ください。

普段、あまり利用しない商店街を知ることが出来たと同時に、物価高の折、生活費の足しになっ

た。

以前もプレミアム商品券を利用させて頂きましたが、とても飲食・日用品を購入する機会が増えま

すし、経済的に少しは補足できるので、現在の経済環境を乗り切るのには今後も是非お願いしたい

です。宜しくお願い致します。

気になっていたお店に行くきっかけになるので、楽しく使わせていただいています。

リピートで通うことふえました。

地域経済の活性、市民の消費金額アップに繋がりますので継続していけばよい。

生活の足しになる事はありがたいので、これからも続けて欲しいです。

昨年はプレミアム商品券を購入してそれまで行ったことのなかった飲食店等を利用する機会も増え

たので、同じような人が多くいると考えると大いに地元の活性や消費に繋がっているのではないか

と思います。

あらゆる物やサービスの値段が上がっているので、例え還元率が低くてもこのような事業は本当に

助かります。 

ぜひまたやって下さい。

商店街の駐車場が無いので、買い物しずらい。地元応援券は本当に使いにくい。中学校の制服を買

う時はとてもありがたかった。

プレミアム商品券について

　加盟店が少ないので、市内の事業者支援としては盛り上がりに欠けている感があります。加盟店

が少ない点の改善と、総発行セット数の見直しと妥当性の確認が必要。

市民の皆さんは、市内事業者さんの支援は勿論、市民の生活支援に貢献したいと思っているはずな

ので。

地元応援券で買い物できるスーパーを増やしてください。使いづらい印象があります。

子育て支援の一貫でプレミアム商品券を下さったことは非常にありがたかったです。安城市内での

買い物はもちろん、子供と一緒にここのお店は赤が使えるとか青が使えるなど、楽しみながらお金

の勉強もできて、心とお財布があたたまりました。

子育て支援でいただいたプレミアム商品券をきっかけに、色々なお店で使うことが出来る事を知

り、次回発行時には申し込したいという気持ちになり、実際に申し込みに至りました。ネットで申

し込んで、振込用紙でのコンビニ支払いで利便性も良かったのですが、肝心の商品券がなかなか届

かず、振込がちゃんとできてるのか、もしかして詐欺に遭ったのかと不安になりました。

振込完了して発送準備に入ったことを知らせるメールや進捗状況が申込み番号から検索できると安

心できます。少額な金額ではないので、、、。

PayPayの30％の還元があった町へわざわざ買いに行くほどなので、ぜひ安城市でもやってくださ

い。



３０パーセントくらいの還元率があるとうれしいです。1枚が1000円→500円だとありがたいなと思

う場面が時々ありました。

日頃から、あまりまとめ買いをしないので、スーパーで総額が1000円に満たず、ついつい余計なも

のを買ってしまうという

事態になります。概ね満足しております。これからもよろしくお願いします。

現金決済のみの店舗がまだ数か所あるものの、スマホとクレジットカードがあれば大抵の支払いは

できてしまうので、現金は必要最低限のみを持ち歩くことがある。プレミアム商品券もQRコード決

済できるシステムにしていただくとさらに便利になると思う。東京観光財団が発行している伊豆七

島のしまぽ通貨がよく使われている。

プレミアム商品券の購入を以前の様に食事用、量販店用(青色)、地元用(赤色)に分けて販売の方が

使い勝手が良かった気がします。

地域の活性化のために、地域振興券はこれからも販売して欲しいし、購入希望者には平等に当選す

るようにして欲しい。

利用できる店舗がもう少しわかりやすいと嬉しいと思いました。ホームページなどで店舗名をク

リックしたらその店舗のホームページに行けたり、ジャンルをもっと細かく検索できると嬉しいで

す。

利用者としては、商店街などの個人店でしか使えない券があって少し不便だった。しかし、安城の

経済を回すためにも仕方のないことだと割り切った。また、紙の券ではなくて電子になるともっと

便利だと思った。1000円単位でしか使えないのは不便だった。使用できるお店のマップが載ってい

るサイトが分かりづらかったので、次があるなら改善してほしい。以前他の市に住んでいた時の地

域振興券は病院でも使用できたので、歯医者等に使えることができれば、もっと購入していたと思

う。

前回プレミアム商品券を購入した際は、購入上限いっぱいに購入したが、最後、地域限定券が余っ

てしまい、無理に外食をして使い切ったので、今回は地域限定券を美容院で使うと決め、期間中に

使い切れるだけ購入した。 

地域限定券をより使いたいと思わせる工夫があると良いかもしれないと思った。

近隣の市では○%還元などと既に何回もキャンペーンを行なっているが、安城市では未だに行われ

ていないので、是非行なっていただけると助かります。近隣の市でキャンペーンをやっていると、

そちらの市に買いに行くので、市内の経済の活性化のためにもあるといいと思います。

コード決済のポイント還元は是非やって欲しい。 

近隣の市町村でやっているの出かけついでにそっちで買い物をしてしまう。 

少し逸れるが、水道の料金もクレジットカードまたはコード決済で支払えるようにしてほしい。

電子の流れでプレミアム商品券をコードポイントにしてほしい

プレミアム商品券は、紙での発行ですが、PayPayとかコード決済のポイントになっていれば、もっ

と気軽に使えると思う。

敬老の方など、スマホの契約が1ｷﾞｶﾞだったりするとスマホの支払いが大変だと思う。マイナポイ

ントのアプリでもうすでに困っている人を見かけたので、そのあたりの説明や整備をしてほしいで

す。信用性のあるWi-Fiを市でもう少し使えるように整備してほしいです。それができないうち

は、急いで決済方法を薦めないほうがよいと思います。



地方自治体の事業にコード決済は使用すべきではない。今の時代、どのような方法でも完全に安

全、と言われる方法はないが、一番不安定で安全性が低く、犯罪にも利用されかねないコード決済

は、個人が責任を負うべき範囲でのみ利用されるものであって、公共の立場で使用すべき手段では

ない。また、更なる格差（使える世代と使えない世代、人等）を生むきっかけにもなり得る。地方

自治体は、平均的手段を執るべきであって、何もかもを最先端、省力化すれば良い、というもので

はない。

コード決済の還元事業をするのであれば、個人商店なども積極的に利用できるよう市がサポートす

るべきと思います。

コード決済のポイント還元キャンペーンを是非実施してほしいです  他市からの買い物客も増え地

域経済の活性化になると思います

市内店舗でコード決済を用いていない事業者が不利になってしまわないか心配。

問9　キャンペーンにより買い物や外食は増えないが、市外で行っていた買い物や外食が、市内に

はなり得る

コード決済の種類を多くしてほしいと思います。

現金を持ち歩きたくないのでキャシュレス化を推進してほしい。

観光で訪れた他市でpaypayの還元を利用しましたが、予定より沢山買い物ができて良かったです

コード決済でのポイント付与は　普段使い慣れていない人にはなんの意味も持たないので止めた方

がいいと思います。また、使えない店は恩恵を受けられないのは可哀想です。

高齢の方には馴染みが無さそうなのと、年齢に関わらずトラブルが多く起こりそうに感じるので、

コード決済関連は慎重に導入したほうが良いかと思います。

市のコード決済ポイント還元事業を市として行うのであれば、対象の業者を複数用意して欲しい。

普段、現金支払いをほとんどしないので、今の紙の商品券はとても使いにくかったです。是非、ス

マホ決済も選べるようにして欲しいです

コード決済の上乗せキャンペーンを他の自治体で利用しましたが、消費購買の意欲は上がりまし

た。どれ程自治体に負担が掛かるのか分かりませんが経済は動くと思います。

問9について、近隣の刈谷市、岡崎市、西尾市などはコード決済キャンペーンを実施していて、利

用するために市外まで行くことがあるので、安城市でも実施したら利用する方が多いと思う。安城

市の経済活性化に繋がると思うので、ぜひ実施してほしい。

出来るだけわかりやすくしてください。

安城市では還元事業の取り組みはないが、岡崎、豊田、刈谷、蒲郡、一宮等、PayPay還元のある市

へ行きわざわざ買い物をする/したとここ数年よく聞いた。高齢者の利用は少ないと思うが、学

生、働き世代は電子マネー還元があれば消費率は大なり小なり上がるのではと思う。
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